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https://www.100test.com/kao_ti2020/107/2021_2022_06_E5_B9_B4

_E5_90_8C_E7_AD_c69_107439.htm 句子的主谓一致，语态，

虚拟语气，从句的类型(名词从句，定语从句等)，主从句的

连接词，代词的性、数、格，动词的谓语和非谓语形式及含

有介词结构的习惯用法等都是语法结构测试的重点。 第1个

选择。从语法角度分析，本句中的at all一般用于否定句中

，not⋯at all意为"一点也不，根本不"。另外，连词but也说明

前半句的内容同后半句所含人们对快速眼动阶段的作用有些

初步了解这层意思应有逻辑上的转折，所以此处要用否定两

件事物的Neither。Either意为"两者中的任何一个"，无否定含

意；Each通常用于肯定句中，意为"每一个"，表示否定时要

用none(一个都不)；Any指三个或三个以上的人或事中的"任

何一个"，故A、C、D三项在此均不适用。 本句译文：人们

对这两种睡眠不完全了解，但认为快速眼动睡眠有使大脑恢

复的功能。 第10个选择。本题可以从语法角度分析。本文通

篇都是用的现在时态，最后一句上半句用一般现在时，下半

句却用了过去完成时形式(had crashed)，说明作者是用了虚拟

语态以表示其描述的现象与实际情况之间的差距，因此这里

需要引导虚拟从句的连词as if引出状语从句。 本句译文：老

鼠患了血液病毒感染，似乎它们的免疫系统--即抵御疾病的

自我保护机制--被彻底摧毁了。 第11个选择。本题可从结构

角度考虑。本句讲维生素不能起到的两个作用，前半句已使

用否定形式"do not"，故后半句应选择C.nor，引导主谓倒装的

并列句，强调"也不"。A.either、B.so和D.never均不用于前句为



否定句的并列句句首，故A、B、D都不正确。 第17个选择。

本题可从动词与其宾语的搭配角度考虑。选择项A.undertakes

，B.holds，C.plays均不能与原文中的functions搭配，故是错误

的。应选择D.performs。 本句译文：⋯每种维生素在身体内

发挥一种或多种具体的作用。 参阅1995年题(74)、(75)、(80)

、(83)，1996年题(68)、(69)、(76)、(77)、(85)，1997年题(78)

、(83)。 从以上的分析，我们可以看出，正确运用语法知识

不仅有助于确定句子结构以准确理解短文原意，也有助于对 

词汇 试题作出正确选择。总之，答题时应在结合上下文文意

的基础上运用语法知识作出正确选择。 四、准确掌握词的意

义及用法；词汇的固定搭配；特别要注意习惯用法 完形填空

考试内容的很大一部分是测试考生的词汇量及用词的准确性

，题目所给的四个选项常常是近义词或近形词，有时也考多

义词的不常用的含义。 至于固定搭配只要平时多记多练是比

较容易掌握的。习惯用法是语言在长期的使用过程中，不断

演化、积累的结果，并且无法量化，因此，习惯用法是学习

英语的难点，也是完形填空测试中常见的题型。 第2个选择

。本题考词汇。人们根本谈不上真正了解睡眠，不能肯定两

种不同睡眠阶段起的作用，就只能"假定"快速眼动睡眠有使

大脑恢复的功能。be assumed意为"(在未证实前)被⋯认为，假

定"，符合题意。be intended意为"目的是，打算用来"；be

required是"被要求，必须"的意思；be inferred意为"(根据已知

事实等)推断出"，此三项都不合上下文文意。 译文见第1题题

解。 第4个选择。本题除考词义外还考动宾搭配。这里所给

的四个选择项都是动词的过去分词形式，作those的后置定语

，与those所指代的experiments是逻辑上的动宾关系，其中只



有describe(描绘，描述)能够与experiments搭配，此处意为"例

如睡眠研究协会最近在明尼阿波利斯召开的一次会议上所描

述的那些新试验"。虽然afford(担负得起，抽得出时间，提供)

有可能与experiments搭配使用，但afford很少有被动用法，且

从文意上看也不可能在一次会议上"担负得起"或"提供"多项试

验，故D项非正确答案。 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


